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Глава 4 
1. Адам же пізнав Еву свою жінку, і зачавши, породила Каїна. І сказала: Придбала я людину задля 

Бога. 2. І додала родити його брата Авеля. І Авель був пастирем овець, а Каїн був рільником на 

землі. 3. І по днях сталося, що Каїн приніс з плодів землі в жертву Господеві, 4. і Авель приніс і 

він з первородних овець своїх і з їхнього лою. І споглянув Бог на Авеля і на його дари, 5. а на 

Каїна і на його жертви не звернув уваги. І Каїн дуже засмутився, і похмурнів лицем. 6. І сказав 

Господь Бог Каїнові: Чому став ти сумним, і чому твоє лице похмурніло? 7. Чи, якщо ти 

правильно приніс, а правильно не розділив, не згрішив ти? Замовкни. До тебе він звертатиметься, і 

ти над ним володітимеш. 8. І сказав Каїн до свого брата Авеля: Підім на рівнину. І сталося, як були 

вони на рівнині, і напав Каїн на свого брата Авеля і убив його. 9. І сказав Бог до Каїна: Де є Авель 

твій брат? Він же сказав: Не знаю, чи я є сторожем мого брата? 10. І сказав Бог: Що ти зробив? 

Голос крови твого брата кричить до мене з землі. 11. І тепер проклятий ти з землі, яка відкрила 

свої уста, щоб прийняти кров твого брата з твоєї руки, 12. бо оброблятимеш землю, і не добавить 

своєї сили, щоб дати тобі. Будеш стогнати і тремтіти на землі. 13. І сказав Каїн до Господа: Дуже 

велика моя провина, щоб відпустити мені, 14. якщо викидаєш мене сьогодні з лиця землі і 

сховаюся від твого лиця, і буду стогнати і тремтіти на землі, і станеться, що кожний хто знайде 

мене, убє мене. 15. І сказав йому Господь Бог: Не так. Кожний, хто вбє Каїна, сім пімств одержить. 

І поклав Господь Бог знак на Каїні, щоб не убив його кожний, хто знайде його. 16. Відійшов же 

Каїн від Божого лиця і поселився в землі Наїд напроти Едему. 17. І пізнав Каїн свою жінку, і 

зачавши, породила Еноха. І будував місто і назвав місто іменем свого сина Енох. 18. Народився ж 

Енохові Гаїдад, і Гаїдад породив Маїіла, і Маїіл породив Матусала, і Матусал породив Ламеха. 

19. І взяв собі Ламех дві жінки, імя однієї Ада, і імя другої Селла. 20. І Ада породила Йовела: цей 

був батьком тих, хто живе в шатрах, що годують худобу. 21. Й імя його брата Ювал: цей був тим, 

що винайшов псалтир і гусли. 22. Селла ж породила і вона Товела, і був молотобійцем, ковалем 

міді і заліза. Сестра ж Товела Ноема. 23. Сказав же Ламех своїм жінкам: Ада і Селла, послухайте 

мій голос, жінки Ламеха зважте на мої слова, бо я забив мужа за мою рану і молодця за мою рану, 

24. бо сім разів відімститься за Каїна, за Ламеха ж сімдесять разів сім. 25. Пізнав же Адам свою 

жінку Еву і зачавши породила сина і назвала імя йому Сит кажучи: Воскресив бо мені Бог інше 

насіння замість Авеля, якого забив Каїн. 26. І Ситові був син, а назвав його імя Енос: цей надіявся 

прикликати імя Господа Бога.  
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